BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOELY PODSTAWOWEJ

17V rok 2003/2004 Bukiet 13

Dany jest réwnolegtobok ABCD oraz tréjkat ADE, jak
na rysunku.

A B

1. Zauwaz, ze pole trojkata ABD jest réwne sumie pol
tréjkatéw ABE i CDE.

2. Wyjasnij, dlaczego pole trojkata BCE jest rowne sumie
pol trojkatéw ADE i BCD.

3. Uzasadnij, ze pole czworokata ABDE jest réwne polu
tréjkata BCE.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

17V rok 2003/2004 Bukiet 15

Dany jest rownolegtobok ABCD oraz tréjkat ADE, jak
na rysunku.

A B

1. Zauwaz, ze pole tréjkata ABD jest réwne sumie pol
tréjkatow ABE i CDE.

2. Wyjasnij, dlaczego pole trojkata BCE jest rowne sumie
pol tréjkatéw ADE i BCD.

3. Uzasadnij, ze pole czworokata ABDE jest réwne polu
tréjkata BCE.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOEY PODSTAWOWEJ

17V rok 2003,/2004 Bukiet 13

Dany jest réwnolegtobok ABCD oraz trojkat ADE, jak
na rysunku.

A B

1. Zauwaz, ze pole trojkata ABD jest réwne sumie pol
tréjkatéw ABE i CDE.

2. Wyjasnij, dlaczego pole trojkata BC'E jest rowne sumie
pol trojkatéw ADE i BCD.

3. Uzasadnij, ze pole czworokata ABDFE jest réwne polu
tréjkata BCE.

BUKIETY MATEMATYCZNE DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ

17V rok 2003,/2004 Bukiet 15

Dany jest rownolegtobok ABCD oraz tréjkat ADE, jak
na rysunku.

A B

1. Zauwaz, ze pole tréjkata ABD jest réwne sumie pol
tréjkatow ABE i CDE.

2. Wyjasnij, dlaczego pole trojkata BC'E jest rowne sumie
pol tréjkatéw ADE i BCD.

3. Uzasadnij, ze pole czworokata ABDE jest réwne polu
tréjkata BCE.



